


ÇALIŞMA BAŞLIĞI
Yazar Unvanı ve Adı Soyadı: 
Kurum Bilgisi:
[bookmark: _GoBack]ORCID:

Yazar sayısına bağlı olarak yukarıda verilen düzende tüm bilgiler eklenmelidir. Yazar(lar)ın email, telefon ya da posta adresinin yazımına gerek bulunmamaktadır. 
Metin içerisinde başlık düzey ve sıralaması çalışma tür ve formatına uygun olarak yazar tarafından serbest stilde oluşturulabilir. Çalışmanın mizanpaj işlemleri profesyonel grafik/dizgi ekibimiz tarafından yayınevimizce yapılacaktır.
Her bir bölüm 20 sayfayı geçmemelidir. Kaynak yazımında APA 6.0 stili kullanılmalıdır.
Şekil ve Tablolar: Şekil ve tablo başlıkları 10 punto olarak yazılmalı, her birine sıra numarası (Tablo 1, Tablo 2 ve Şekil 1, Şekil 2 vb.) verilmeli ve kaynak bildirimleri tablo ve şekillerin altında (10 punto) ve bibliyografik bilgiler (soyad, yıl) eksiksiz olarak verilmelidir. Tablo, şekil vb. içindeki metin en az 8 punto olmalıdır.
Formüller: Metinde yer alacak matematiksel ifadelere sıra numarası verilmeli, sıra numaraları parantez içerisinde sayfanın sağına yaslı olarak yazılmalıdır.
Birim, Sembol ve Kısaltmalar: Bilimin evrenselliği gereği yayınevimize gönderilen yazılarda kullanılan sembol ve kısaltmaların herkes tarafından kabul edilir ve kolay anlaşılır olması önemlidir. Bu bakımdan, bölümün Türkçe yazım kurallarına uygunluğu yanında uluslararası birim sembollerine (SI units) de uygun olması gerekmektedir. Konsantrasyon, içerik vb. birimlerin yazılışında kg/ha yerine kg ha-1 şeklinde bir kullanım tercih edilmelidir.
Teşekkür: Gerekirse kaynaklardan önce Teşekkür kısmına da yer verilebilir. Araştırmayı destekleyen kuruluşlar, çalışmanın tezden üretilmiş olma durumu ya da daha önce bir bölümü ya da tamamı herhangi bir platformda sunulmuş/yayımlanmış ise benzer türden tüm bilgiler bu kısımda belirtilmelidir.
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